
OPaLL-AGRI Pfl ugkörper KV9

20



Anlage lang
Artikel-Nr.: NB073609

Anlageschoner 
Artikel-Nr.: NB073614-OP

Anlagesech re.
Artikel-Nr.: NB073091

St. 38,60 €

St. 16,30 €

St. 20,43 €

Scharspitze verstärkt li.
Artikel-Nr.: NB063090.1 St.  6,50 €

Streichblech Hinterteil re.
Artikel-Nr.: NB073290

Streichblech Hinterteil li.
Artikel-Nr.: NB073291

Streichblech Vorderteil re.
Artikel-Nr.: NB073230

Streichblech Vorderteil li.
Artikel-Nr.: NB073231

Scharblatt re. 18“
Artikel-Nr.: NB073006

Scharblatt li. 18“
Artikel-Nr.: NB073007

St. 96,95 €

St. 96,95 €

St. 13,13 €

St. 13,13 €

St. 28,60 €

St. 28,60 €

Scharspitze verstärkt re.
Artikel-Nr.: NB053090.1 St.    6,50 €

1

1

2

2

3

3

4

4

5

6

7

21



Anlagesech li.
Artikel-Nr.: NB073092

Kantenbrecher R
Artikel-Nr.: NB073615

Kantenbrecher L.
Artikel-Nr.: NB073616

St.      20,43 €

St.  116,03 €

St.  116,03 €

Einlegestreichblech re.
Artikel-Nr.: NB073300

Einlegestreichblech li.
Artikel-Nr.: NB073301

Körperrumpf re. 
Artikel-Nr.: NB40411-70-021

Körperrumpf li.
Artikel-Nr.: NB40411-70-022

Halter zu Zustreicher re.
ArtikelNr.: NB073310

Halter zu Zustreicher li.
Artikel-Nr.: NB073311

St.    22,43 €

St.    22,43 €

St. 185,30 €

St. 185,30 €

St.    38,60 €

St.    38,60 €

Stützschraube M20 - 425
Artikel-Nr.: NB40411-70-031 St.     21,10 €

Stützschraube M20 -745
Artikel-Nr.. NB40411-70-032

Halter rechts 
Artikel-Nr.: NB073807

Halter links 
Artikel-Nr.: NB073808

St.   28,73 €

St.   26,35 €

St.   26,35 €

7

8

8

9

9

10

10

11

11

12

13

14

14

22



Schraube Artikel-Nr.: NB40411-50-035

Schraube  M 12 x 30 Artikel-Nr.: NB2605634

Schraube  M 12 x 35 Artikel-Nr.: NB2605636

Schraube  M 16 x 50 Artikel-Nr.: NB2605556

Schraube  M 16 x 70 Artikel-Nr.: NB2653897

Schraube  M 20 x 70 Artikel-Nr.: NB2654622

Schraube  M 20 x 70               Artikel-Nr.: NB2607041.2

St. 30,05 €

St.   0,40 €

St.    0,40 €

St.   1,55 €

St.    1,40 €

St.   1,98 €

St.   4,68 €

Schraube  M 12 x 45 Artikel-Nr.: NB2605638 St.   0,73 €

Schraube  M 14 x 34 Artikel-Nr.: NB013332 St.   0,90 €

Schraube  M 12 x 34 Artikel-Nr.: NB013228 St.  0,58 €

Schraube  M 12 x 45 + Mutter    Artikel-Nr.: NB2605650 St.  0,65 €

Sechskantmutter M12              Artikel-Nr.: NB2667286 St.  0,13 €

Sechskantmutter M16              Artikel-Nr.: NB2685602 St.  0,25 €

Sechskantmutter M20               Artikel-Nr.: NB268516 St. 0,52 €

Mutter M 20 x 1,5 Artikel-Nr.: NB7608995 St. 0,65 €

Mutter M 20 Artikel-Nr.: NB2667137 St. 0,25 €

Scheibe D 13e  Artikel-Nr.: NB2732049 St. 0,18 €

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

23


